6.03.2021г. прошло очередное собрание СНК Physioland

Заседание началось с поздравления с 8 марта прекрасной половины человечества.

С докладом на тему "Физиологические основы трансфузиологии" выступил студент 2 курса Шейхвалиев Адильгерей. Докладчик рассказал о методах переливания крови и современных кровезаменителях, истории создания голубой крови и утери её технологии. Активно обсуждалась тема определения групп крови и резус фактора при помощи цоликлонов.

Далее об искусственном интеллекте и его применении в медицинской практике рассказала председатель СНО Абдулаева Рукият.

Какие возможности появляются в современной медицине благодаря ИИ? Сможет ли ИИ заменить врача в будущем? Каковы пути развития медицины в век высоких технологий? На эти и многие другие вопросы были предложены ответы в ходе работы кружка.

На заседании присутствовали: физик-электронщик Гасанов Гасан,

заведующий кафедрой, профессор Рагимов Р.М., научный руководитель СНК Абдуллаева Н.М., а также студенты 1,2,3,4 курсов лечебного факультета.





